Прокуратура города Мончегорска разъясняет
Органами прокуратуры на постоянной основе проводится мониторинг информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», информационных сетей СМИ, социальных сетей.
Пользователями социальных сетей запущена большое количество информационной агитации, направленной на призывы несовершеннолетних к участию в незаконных митингах на территории Российской Федерации. Такая агитация в основном шла именно через социальные сервисы: «ВКонтакте», TikTok, Instagram, Facebook, Twitter, Youtube.
Прокуратура города напоминает, что информация с призывами часто оказывается фейковой — для ее массового распространения используются боты, накрутки, ложные аккаунты, видео с участием подставных лиц.
В результате просмотра такой информации многие подростки и молодые люди не осознают, что становятся жертвами манипуляций.
Родителям (законным представителям) необходимо объяснить своим несовершеннолетним детям, что участие в несогласованном (незаконном) митинге является нарушением действующего законодательства и влечет за собой ответственность в виде штрафа, ареста до 15 суток, обязательные работы. За совершение подобных правонарушений родители и законные представители несовершеннолетних также несут ответственность за ненадлежащее исполнение родительских обязанностей.
Учитывая изложенное, прокуратура города Мончегорска разъясняет, что за нарушение установленного порядка организации или проведения публичных акций, а также за организацию массового одновременного пребывания (или) передвижения граждан в общественных местах, повлекших нарушение общественного порядка, установлена административная и уголовная ответственность.
Так, вовлечение несовершеннолетних в участие в несогласованных публичных мероприятиях в соответствии с ч. 1.1 ст. 20.2 КоАП РФ влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от тридцати до пятидесяти тысяч рублей, или обязательных работ на срок от двадцати до ста часов, или административного ареста на срок до пятнадцати суток; на должностных лиц - от пятидесяти до ста тысяч рублей.
[bookmark: _GoBack]В случае совершения административных правонарушений, предусмотренных ст. 20.2 КоАП РФ, более двух раз в течение ста восьмидесяти дней, наступает уголовная ответственность, предусмотренная ст. 212.1 УК РФ, за совершение которой, установлено наказание в виде штрафа в размере от шестисот тысяч до одного миллиона рублей или в размере заработной платы, или иного дохода осужденного за период от двух до трех лет, либо обязательными работами на срок до четырехсот восьмидесяти часов, либо исправительными работами на срок от одного года до двух лет, либо принудительными работами на срок до пяти лет, либо лишением свободы на тот же срок.
