
26 марта в МБОУ «Лицей имени В.Г.Сизова» проведен городской обучающий семинар «Я - лидер» для 33 лидеров ученического самоуправления общеобразовательных учреждений г.Мончегорска. Тренеры: Евмененко Екатерина, 11-А, Маковская Алина, 11-Б, Бутенас Виталия, 11-В, Максименко Владислав, 10-В, Чупин Никита, 11-В, Луценко Юнна, 11-В, Иванова Ксения, 11-В, Мурзаева Агата, 10-А, Зудина Дарья, 10-А, Каримова Ханифа, 10-Б, Лубенец Анастасия, 10-В, Суворова Екатерина, 10-В, Мищенко Екатерина, 10-В, Мотохова Елизавета, 9-А - обучающиеся 9-11 классов МБОУ «Лицей имени В.Г.Сизова».

Победителями в номинациях стали:

- «Инициативный лидер» - Яновский Илья (МБОУ Гимназия №1, 9-А), Гаврилко Каролина (МБОУ ВСОШ№2), Ламехова Майя (МБОУ СОШ №5, 8-А), Иванова Елизавета (МБОУ СОШ№8, 10-А), Санникова Юлия (МБОУ «Лицей имени В.Г.Сизова», 10-А), Агмулина Анна (МБОУ «Лицей имени В.Г.Сизова», 10-Б), Шелестович Арина (МБОУ «Лицей имени В.Г.Сизова», 8-А);

- «Интеллектуальный лидер» - Пуцунтян Вера (МБОУ СОШ№10, 11-А), Шумеева Виолетта (МБОУ ОШ№14, 8-А), Журавлева Анастасия (МБОУ «Лицей имени В.Г.Сизова», 10-А), Асанов Дамир (МБОУ «Лицей имени В.Г.Сизова», 9-А), Лагунова Евгения (МБОУ «Лицей имени В.Г.Сизова», 9-В), Текутова Дарья (МБОУ «Лицей имени В.Г.Сизова», 9-В), Щукина Полина (МБОУ «Лицей имени В.Г.Сизова», 8-А);
- «Креативный лидер» - Миронова Александра (МБОУ Гимназия, 10-А), Смирнова Дарья (МБОУ Гимназия №1, 10-Б), Захарова Валерия (МБОУ ОШ№14, 9-А), Дворкина Маргарита (МБОУ «Лицей имени В.Г.Сизова», 9-А), Исаева Мария (МБОУ «Лицей имени В.Г.Сизова», 9-А), Камкина Елизавета (МБОУ «Лицей имени В.Г.Сизова», 9-Б), Медведева Александра (МБОУ «Лицей имени В.Г.Сизова», 9-В), Олейникова Мария (МБОУ «Лицей имени В.Г.Сизова», 8-А).
Благодарим участников и организаторов  семинара за активность, 
позитивный настрой и оптимизм.
 Выражаем благодарность Дорогову Ивану Николаевичу, преподавателю-организатору ОБЖ, за личное участие в проведении семинара,
 а также Цекову Савелию, обучающемся 7-В класса, за техническое обеспечения городского мероприятия.
Пресс-центр «Школьные ступени»
