ПЛАН
работы Совета молодежной общественной организации «Республика сизовцев» 
 на 2019/2020 учебный год
 Сентябрь -
*Обсуждение прав и обязанностей членов Совета МОО «Республика сизовцев».
*Организация и проведение акций «Сохраните наши жизни» (совместно с  ОГИБДД ОМВД России по г.Мончегорску), «Лицей – территория закона» (совместно с ОМВД России по г.Мончегорску, КДН и ЗП муниципального образования город Мончегорск с подведомственной территорией) и др.
*Участие в организации и проведении муниципальных мероприятий, посвященных Дню города (муниципальным отдел культуры, молодежной политике и взаимодействию с общественными объединениями, Городским центром культуры»).
*Участие в региональной акции «Классы, свободные от курения» (Министерство образования и науки Мурманской области, ГАУДО МО «Лапландия», в течение года).
*Участие в подготовке и проведении мероприятий разного уровня, посвященных 75-й годовщине разгрома немецко-фашистских войск в Заполярье (совместно с музеем истории школы, музеем истории города, общественной организацией «Дети  войны», муниципальным отдел культуры, молодежной политике и взаимодействию с общественными объединениями, в течение года).
*Участие в реализации школьных проектов: «Нам доверена Память. Великой Победе – 75 лет», «Вместе в будущее».
*Участие в семинарах по профилактике ВИЧ/СПИДа (в течение года).
Октябрь -
*Организация и проведение операции «Забота», презент-концерта «От всей души» в Доме милосердия в честь Дня пожилого человека.
*Организация и проведение операции «Внимание – тонкий лёд!» (совместно с ГИМС МЧС России по Мурманской области).
*Участие в городских дефиле костюмов, украшений (совместно с музеем цветного камня имени В.Н.Дава, в течение года).
*Участие в тематических дискотеках на базе МБОУ СОШ№1 имени А.Ваганова.
*Участие в конкурсе социальных проектов в рамках благотворительной программы «Мир новых возможностей» (совместно с администрацией города, МБУ «ЦРО», музеем истории города, муниципальным отдел культуры, молодежной политике и взаимодействию).
*Участие в городских митингах у памятника Защитникам Заполярья, на воинском захоронении посёлка Монча; возложение венков (совместно с муниципальным отдел культуры, молодежной политике и взаимодействию, Городским центром культуры)
Ноябрь –
*Организация и проведение акции «Цветок толерантности»,  посвящённой международному Дню толерантности.
*Организация и проведение презент-концерта «Ваша служба и опасна,  и трудна» в ОМВД России по г.Мончегорску (совместно с клубом авторской песни «Роза ветров»).
*Организация и проведение праздника «Моя мама самая лучшая» в честь Дня матери России.
*Участие в городской профилактической игре  «Я и мои права» (совместно с МБОУ СОШ№5 имени О.И.Семенова-Тян-Шанского).
*Участие в конкурсе социальных проектов в рамках благотворительной программы «Мир новых возможностей» (совместно с АО «КГМК», администрацией города, МБУ «ЦРО», музеем истории города, муниципальным отдел культуры, молодежной политике и взаимодействию).
*Участие в областном слёте лидеров детских и молодёжных общественных объединений образовательных учреждений, областном лагере-тренинге для активов детских и молодёжных общественных объединений «Поколение NEXT» (Министерство образования и науки Мурманской области, ГАУДО МО «Лапландия»).
Декабрь -
*Организация и проведение акции  «Свеча», конкурса детского творчества «Мы – за здоровый образ жизни», станционной игры «Жить здорово» в рамках декады «SOS!» (муниципальный отдел культуру, молодежной политики и взаимодействию с общественными объединениями г.Мончегорска).
*Подготовка к Новому году: конкурс сценариев новогоднего вечера для членов Организации, операция «Забота».
* Участие в городской акции «Дискотека – остров безопасности» (муниципальный отдел культуры, молодежной политки и взаимодействию с общественными объединениями администрации г.Мончегорска).
*Участие в областных конкурсах «Доброволец года», «Лидер 21 века» (Комитет по взаимодействию с общественными организациями и делам молодёжи Мурманской области).
*Участие в городском конкурсе молодёжного плаката «НЕзависимость» (совместно с ДШИ имени В.И.Воробья).
* Организация и проведение городской акции «Подари кусочек счастья» (совместно с  отделом по делам молодёжи и взаимодействию с общественными объединениями администрации г.Мончегорска).
*Участие в областном фестивале детских и молодёжных объединений «Молодая Россия говорит наркотикам – НЕТ! (Министерство образования и науки Мурманской области, ГАУДО МО  «Лапландия»).
Январь -
*Подведение итогов работы Совета МОО «Республика сизовцев» за 1-е полугодие 2019/2020 учебного года.
*Выборы Президента молодежной общественной организации «Республика сизовцев» (совместно с Мончегорской территориальной избирательной комиссией, муниципальным отделом культуры, молодежной политики и взаимодействию с общественными объединениями администрации г.Мончегорска) – 2021г.
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*Организация и проведение акций «Почта любви»,   «Лицей – территория безопасности».
*Организация и проведение вечера «Любовь – загадочное слово», посвящённого Дню святого Валентина.
*Инаугурация Президента молодежной общественной организации «Республика сизовцев» (совместно с Мончегорской территориальной избирательной комиссией, муниципальным отделом культуры, молодежной политики и взаимодействию с общественными объединениями администрации г.Мончегорска).
*Участие в городском Дне молодого избирателя (совместно с Мончегорской территориальной избирательной комиссией).
Март -
*Организация и проведение операции «Забота», концерта «Вам, милые женщины».
*Организация и проведение лыжных походов в рамках городского конкурса «Лыжня зовёт».
*Участие в городской акции «Ты не одинок» в рамках Весенней Недели добрых дел (муниципальным отделом культуры, молодежной политики и взаимодействию с общественными объединениями администрации г.Мончегорска).
*Участие в областной акции «Я – гражданин России».
Апрель -
*Организация и проведение акции  «Законы про тебя» (совместно с ОМВД России по г.Мончегорску,  КДН и ЗП муниципального образования город Мончегорск с подведомственной территорией).
*Организация и проведение операции «Внимание – тонкий лёд!» (совместно с ГИМС МЧС России по Мурманской области).
Май -
*Организация и проведение праздника «Только б не было войны»  в честь Дня Победы (совместно с музеем истории школы, музеем истории города и др.).
*Участие в городских акциях «Георгиевская ленточка», «Бессмертный полк (муниципальным отделом культуры, молодежной политики и взаимодействию с общественными объединениями администрации г.Мончегорска).
*Участие в городском слёте-соревновании «Школа безопасности» (управление образования администрации г.Мончегорска).
*Участие в городских митингах у памятника защитника Заполярья, на воинском захоронении посёлка Монча; возложение венков (совместно с муниципальным отделом культуры, молодежной политики и взаимодействию с общественными объединениями администрации г.Мончегорска, Городским центром культуры).
*Подготовка и проведение флешмоба «Прощай, школа!».
*Подведение итогов работы Совета МОО «Республика сизовцев» за 2-е полугодие 2019/2020 учебного года (анкетирование).
Июнь –
*Организация и проведение детских игровых площадок на городском празднике «Лето – маленькая жизнь» (совместно с муниципальным отделом культуры, молодежной политики и взаимодействию с общественными объединениями администрации г.Мончегорска).
*Участие в подготовке и проведении познавательных часов в рамках Пушкинского Дня и Дня Памяти и скорби (совместно с Мончегорским КЦСОН).
*Участие в подготовке и проведении Дня молодёжи (муниципальный отдел культуры, молодежной политики и взаимодействию с общественными объединениями администрации г.Мончегорска).


